КОНСПЕКТ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (НОД)

 форма-занятие
ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЛАСТЬ: «Социально-коммуникативное развитие»

Ф.И.О. ВОСПИТАТЕЛЯ: Усатюк О.Н. ДАТА 14.11.2019
ГРУППА (ВОЗРАСТ) Младшая группа № 2 (3-4 года)
ТЕМА «А кто в домике живет?»
ЦЕЛЬ: Создание условий для формирования образа «Я», уважительного отношения и чувства принадлежности к своей семье.
ЗАДАЧИ:


Обучающие: Закрепить у детей представления о членах семьи, родственных отношениях в семье. Расширить знание воспитанников о железнодорожных профессиях.
Развивающие: Пополнить и обогатить пассивный и активный словарь воспитанников. Корригировать и развить мелкую моторику кистей  рук.
Воспитательные: Воспитывать доброжелательное отношение к родным и близким.
РЕСУРСЫ : картонный домик, картонный ключик, три куклы, мячик, видеоматериал.
ХАРАКТЕРИСТИКА ЭТАПОВ НОД
	№п/п
	Этап урока и его цель.

Примерное время проведения
	Деятельность воспитателя
(содержание учебного материала,

прямая речь)
	Деятельность воспитанника
(виды деятельности, прямая речь)

	1.
	Организационный момент:
Цель: Организовать детей
Время: 1-2 мин.
	Воспитатель: Ребята, у меня потерялся ключик вот от этого домика не могли бы вы мне помочь найти. Он был вот такого размера(показывает) и золотого цвета.
	Дети играют в центрах  группы.
Дети: Нет не видели.
Дети помогают воспитателю в поисках ключика.

	2.
	Вводный этап 

Цель: Замотивировать детей 
Время:2-3 мин.
	Воспитатель совместно с детьми находит ключик.
Воспитатель: Вот он! Посмотрите какой красивый. А вы хотите посмотреть, что там внутри, хотите открыть его. Тогда сядем на коврик и посмотрим, что же находиться в этом домике.
	Дети: Да.

Дети берут подушечки и присаживаются на коврик.



	3.
	Основной этап.

Цель: 
Время:6-7 мин
	Воспитатель изображает как будто пытается открыть домик, у него не выходит.
Воспитатель: «Ребята, у меня никак не выходит открыть домик ключиком, может он волшебный, может попробуем рассказать стихотворение. Поможете.»
Проводиться пальчиковая игра:

Тут – тук – тук
Мы строим дом,

Дом высокий, дом с окном.

С острой крышей и трубой, 

В доме я живу с тобой.

Воспитатель: Как у нас хорошо получилось, теперь домик точно откроется. Мне не терпеться узнать кто же в нем живет!!!

Воспитатель открывает дом, достает из него сначала куклу ребенка.
Воспитатель: Ребята посмотрите это маленькая куколка Таня, но она живет в этом доме не одна, а со своей семьей.
Воспитатель ставит куклу-ребенка на ковер, около домика, достает куклу-папу.

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, кто это?

Воспитатель: Правильно. Папа куклы Тани. Его зовут Иван Петрович, он работает на железной дороге, машинистом, он управляет поездом. Но в домике еще кто-то живет, давайте посмотрим.

Воспитатель достает из домика Маму куклы Тани.
Воспитатель: Правильно ребята, это мама куклы Тани, ее зовут Елена Михайловна, она работает на железной дороге, проводником пассажирского вагона, проверяет билет у пассажира и помогают пассажирам.

Воспитатель: «Теперь мы все знакомы с семьей Тани, ей будет интересно узнать о наших семьях расскажем.»

Воспитатель передает детям мячик, дети по очереди берут мяч и рассказывают как зовут их родителей. 

Воспитатель: «Ребята какие вы молодцы. Только вот я забыла, как можно назвать одним словом Таню, ее маму и папу?»

Воспитатель: Ой и в правду семья. Я вам желаю, что бы и у вас тоже была, крепкая и дружная семья.

А Таня со своей семье, была рада с вами познакомиться и хочет сделать вам подарок у нее есть для вас сюрприз. Ваши мамы и папы сейчас находятся на работе и хотят передать вам привет.
	Дети: «Поможем»

Дети выполняют следующие движения:

Стучат кулачком об кулачек

Поднимают обе руки вверх, затем разводят в стороны

Руки над головой смыкают тыльной стороной,

Показывают на себя.

Дети: Это папа куклы Тани.

Дети: Давайте!!

Дети: Это мама куклы Тани.

Дети берут мяч и по очереди, рассказывают про свою семью.

Дети: Семья.

Дети: Спасибо.


	4.
	Заключительный этап.

Цель: Закрепить полученные знания
Время:2-3мин
	Воспитатель: «Ребята, вам понравился сюрприз»

А с Таней вам понравилось играть, если да  то похлопайте, а если нет то потопайте.

	Дети: Да
Дети топают, хлопают


Анализ занятия социально-коммуникативное развитие в младшей группе № 11.

Занятие в младшей группе № 11 проводила Усатюк Ольга Николаевна.

На занятие присутствовало 10 человек.

Длительность занятия 15 минут, что соответствует нормам СанПиНа.

Анализирую проведение занятие, можно сказать, что поставленная цель была достигнута, поставленные задачи были успешно выполнены. Занятие было построено логично, а этапы занятия взаимосвязаны и взаимообусловлены, подчинены заданной теме недели. Материал занятия был подобран по возрасту, соответствовал психическим особенностям.

Организованный сюрпризный момент был направлен на развитие коммуникативных качеств, установлению дружеских взаимоотношений, как внутри детского коллектива, так и между гостями. 

Использованные методы соответствовали изучаемому материалу и способом организации деятельности детей в соответствии с уровнем группы.
Были использованы приемы: побуждения к действию, мыслительная деятельность, логические приемы (сравнения, обобщения, умозаключения). 

Дети полностью погрузились в атмосферу занимательной деятельности. Были активны, заинтересованы, внимательны.
Считаю, что занятие было результативным. Выбранные методы обучения обеспечили мотивацию деятельности, организацию детей на достижения поставленных задач, помогли обобщить и закрепить полученные знания.
